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3. kis házi feladat
Írj egy ’z>max(x,y)’(X,Y,Z) FD predikátumot,amelyaZ #> max(X,Y)
korlátotvalósítjameg tartomány-konzisztensmódon!Írd meg mind anégyFD
klózt! Vigyázz,hogyamondóindexikálisokmonotonok,akérdez̋ok antimonotonok
legyenek!Példák:

t(X, Y, Z, B) :-
domain([X,Y,Z], 0, 9), ’z>max(x,y)’(X, Y, Z) #<=> B.

| ?- t(X,Y,Z,1).
X in 0..8, Y in 0..8, Z in 1..9

| ?- t(X,Y,Z,1), X#>=4, Y#>=7.
X in 4..8, Y in 7..8, Z in 8..9

| ?- t(X,Y,Z,1), X#>=4, Y#>=8.
Y = 8, Z = 9, X in 4..8

| ?- t(X,Y,Z,1), Z#=<5, X#>=5.
no

| ?- t(X,Y,Z,1), Z#=<5, X#>=4.
X = 4, Z = 5, Y in 0..4

| ?- t(X,Y,Z,0), X#=<5, Y#=<3.
X in 0..5, Y in 0..3, Z in 0..5

| ?- t(X,Y,Z,0), Z#>=7, X#=<6.
X in 0..6, Y in 7..9, Z in 7..9

| ?- t(X,Y,Z,B), Z#>=7, X#=<6, Y#=<4.
B = 1, X in 0..6, Y in 0..4, Z in 7..9

| ?- t(X,Y,Z,B), Z#=<5, X#>=6, Y#>=8.
B = 0, X in 6..9, Y in 8..9, Z in 0..5

4. kis házi feladat
Írj egy max_lt(L, Z) globáliskorlátot,aholL egy FD változókbólálló lista,és
Z egy FD változó.A korlát jelentése:azL listamaximáliselemekisebbmint Z.
Próbáljmeg egy hatékony megoldástkészíteni,amelykihagyjaazL listábólamár
behelyettesítettelemeket, illetve azokat,amelyekbiztosannemlehetnek
maximálisak.Ennekacélnakazelérésérehasználdki adispatch_global
állapot-paramétereit.Példák:

| ?- domain([X,Y,U,Z], 0, 9), max_lt([X,Y,U], Z),
X#>=4, Y#>=8, U#>=5.

Y = 8, Z = 9, U in 5..8, X in 4..8
| ?- domain([X,Y,Z], 0, 9), max_lt([X,Y], Z), Z#=<5, X#>=5.

no
| ?- domain([X,Y,Z], 0, 9), max_lt([X,Y], Z), Z#=<5, X#>=4.

X = 4, Z = 5, Y in 0..4
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